

UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE MARCATĂ LA DEVA

Raluca STROIA

Tinerii, elevii, dar și pasionații de istorie din Deva sunt invitați săptămâna viitoare la o serie de manifestări menite să marcheze un moment crucial în istoria țării – Unirea Principatelor Române. La fel ca în fiecare an, și de această dată acțiunile dedicate acestei zile se vor finaliza cu tradiționala Horă a Unirii.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va sărbători și onora și în acest an Unirea Principatelor Române - 24 ianuarie 1859 - cu o suită de manifestări menite să reînvie un moment de o importanță crucială în istoria patriei. Publicul căruia se adresează reprezentanții instituției de cultură va fi format din tineri, elevi de la școlile din Deva, care vor serba împreună ziua Micii Uniri. Astfel, cu steaguri tricolore în mâini, zeci de elevi vor străbate, în ziua de 23 ianuarie 2017, începând cu ora 09:45, strada 1 Decembrie 1918, cu un popas simbolic în fața plăcii memoriale de pe clădirea Casei Județene de Asigurări de Sănătate Hunedoara, locul

hotelului în care a poposit domnitorul Alexandru Ioan Cuza în 22 februarie 1866, în drumul său spre exil. Coloana de tineri va intra apoi în curtea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, unde se va dansa tradiționala Horă a Unirii, una dintre cele mai îndrăgite melodii patriotice românești, un cântec care nu cunoaște vârstă și care a fost iubit de zeci de generații de români. După acest moment, în Sala de Lectură a Bibliotecii, va urma evocarea Unirii de la 24 ianuarie 1859, la care vor lua parte elevii ai claselor III-IV. Ca de obicei, în finalul prezentării, vor fi adresate întrebări, iar răspunsurile corecte vor fi recompensate cu premii

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU”
HUNEDOARA - DEVA

organizează manifestarea cultural - educativă

UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE

23 ianuarie 2017

Ora 10⁰⁰ - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva:
Hora Unirii în curtea Bibliotecii.

Ora 10¹⁵ - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sala de Lectură:
Concurs Unirii de la 24 ianuarie 1859, a ființelorlor scurte și soluționarea importantei acestei eveniment crucial în istoria României.

Concursul va fi urmat de un concurs pe tema Unirii Principatelor Române.

Expoziție de carte cu tematica Unirii de la 24 ianuarie, cărțile prezentate făcând parte din patrimoniul Bibliotecii Județene.

Alexandru Ioan Cuza

În parteneriat cu:

- Coloșul Național Pedagogic „REGINA MARIA” Deva
- Coloșul Național Sportiv „CETATE” Deva
- Coloșul Tehnic „TRANSILVANIA” Deva
- Coloșul Tehnic Energetic „DRAGOMIR HURMUZESCU” Deva
- Liceul de Artă „SIGISMUND TODUȘ” Deva
- Liceul Tehnologic „GRIGORE MOȘIL” Deva
- Școala Eco Europeană „ANDREI ȘAGUNA” Deva

constând în diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană. Tot aici va fi amenajată și o expoziție de carte cu tematica Unirii de la 1859, cărțile prezentate făcând parte din patrimoniul Bibliotecii

Județene. Conform organizatorilor, fără îndoială, și în acest an, Ziua Unirii Principatelor Române va aduce la bibliotecă un mare număr de prieteni, de tineri doritori să cunoască istoria României.